



# СЛУЖ

НА ФЕДЕРАТИВНА

SKC  
УГОСЛАВИЈА

„СЛУЖБЕН ЛИСТ НА ФНРЈ“ излегува по потреба, во српско, хрватско, словенечко и македонско издание. — Огласи по тарифата. — Жиро сметка при Народната банка на ФНРЈ за претплата и одделни издавања бр. 1032-Т-226, за огласи 1032-Т-221.

Среда, 15 мај 1957

БЕЛГРАД

БРОЈ 20

ГОД. XIII

Цена на овој број е 40.— дин. — Преплатата за 1957 година изнесува 1700.— дин., а за странство 2500.— динари. — Редакција: Улица Краљевик'а Марка бр. 9. — Телефон: Редакција 28-838, Администрација 26-276, Продажно одделение 22-618, Тел. Централa 28-010.

251.

Врз основа на членот 70 точка 6 од Уредбата за трговската дејност и трговските претпријатија и дуќани („Службен лист на ФНРЈ“, бр. 37/55 и 1/57) и членот 3 под а) точка 3 алинеја 4 од Уредбата за пренесување работите во надлежност на сојузните и републичките органи на управата („Службен лист на ФНРЈ“, бр. 26/56), а со согласност од Секретаријатот за селско стопанство и шумарство на Сојузниот извршен совет, сојузниот Државен секретаријат за работи на стоковниот промет издава

## НАРЕДБА

### ЗА ОПРЕДЕЛУВАЊЕ УСЛОВИТЕ ПОД КОИ МОЖЕ ДА СЕ ВРШИ КОНТРАХИРАЊЕТО НА ТУТУН

1. Со оваа наредба се регулира склучувањето на договори за производство и испорака на тутун (во итатомошниот текст: контрахирање на тутун).

На контрахирањето на тутун се применуваат покрај одредбите од оваа наредба и одредбите од Уредбата за производството и прометот на тутун („Службен лист на ФНРЈ“, бр. 55/52).

2. Договори за контрахирање на тутун со производителите на тутун можат да склучуваат само претпријатијата за обработка на тутун.

Претпријатијата за обработка на тутун можат да контрахираат тутун само на определените подрачја. Овие подрачја договорно ги утврдуваат претпријатијата за обработка на тутун во рамките на Здружението на индустријата на тутун на ФНРЈ, водејќи сметка за расположивите капацитети на претпријатието за обработка на тутун, за еколошкото и типското ресонирање на производството на тутун, како и за економската поврзаност на производителот на тутун со местото во кое се наоѓа претпријатието за обработка на тутун.

Границите на подрачјата од претходниот став се мораат да се поклопуваат со границите на политичкотериторијалните единици.

Ако договор за подрачјата за контрахирање на тутун не се постигне на начинот од ставот 2 од оваа точка, овие подрачја ги определува сојузниот Државен секретаријат за работи на стоковниот промет.

3. Односот и меѓусебните права и обврски на претпријатието за обработка на тутун и производителот се утврдуваат со договор за контрахирање.

Со договорот за контрахирање се утврдуваат особено: откупната цена; површината и бројот на страковите што производителот на тутун е должен да ги посади, како и рокот до кој мора да биде завршено садењето на тутун; бројот на страковите на тутун над договорениот број што производителот на тутун може да ги посади, со тоа овој број да не може да биде поголем од 10% од договорениот број на страковите на тутун; количината на тутун за испорака и условите на испораката; обврската на производителот на тутун во поглед обработката на земјиштето, негувањето на посевојот и сузбивањето на болестите и штетниците на тутунот; обврската на претпријатието за обработка на тутун во поглед давањето на средства за репродукција (семе, вештачко губре, средства за заштита и сл.), за суз-

бивање на болестите и штетниците на тутунот и во поглед давањето на стручна и техничка помош околу обработката на земјиштето, негувањето на посевојот и др.

Со договорот за контрахирање можат да се предвидат и други форми на взаемна соработка и давање на производителите на тутун други погодности што треба да го унапредат производството на тутун.

4. Како договорени количини на тутун во смисла на одредбата на точката 3 став 2 од оваа наредба се сметаат количините на тутун утврдени со проценката на приносот на тутун.

Проценката на приносот на тутун во смисла на претходниот став се врши со вештачење.

Контролата на проценката на приносот ја вршат пазарнишките инспектори.

5. Претпријатието за обработка на тутун и производителот на тутун ги утврдуваат условите на договорот за контрахирање на тутун слободно, но се должни да се придржуваат за прогласените цени и за одредбите од оваа наредба што се однесуваат на височината на кредитот.

6. Контрахирањето на тутун се врши по цените што се утврдени со посебни прописи.

7. Контрахирањето на тутун се врши пред садењето.

8. Претпријатието за обработка на тутун може на производителите на тутун да им дава аванси без интерес во средства за репродукција и заштита (вештачко губре, средства за заштита на растенијата и др.), како и во готови пари.

Авансите од претходниот став можат да достигнат најмногу 40% од вредноста на контрахираните количини тутун.

9. Авансот во готови пари од претходната точка може да достигне најмногу 30% од вредноста на контрахираните количини тутун.

Авансот во готови пари може да се дава во две или повеќе рати во периодот од извршеното контрахирање до крајот на бербата на тутунот.

10. Авансите во средства за репродукција и заштита можат да им се даваат на производителите на тутун веднаш по извршеното контрахирање.

11. Оваа наредба влегува во сила осмиот ден по објавувањето во „Службен лист на ФНРЈ“.

Бр. 1813

27 април 1957 година

Белград

Државен секретар  
за работи на стоковниот промет,  
Марјан Бреџел, с. р.

252.

**ИЗВЕШТАЈ**

**НА СОЈУЗНАТА ИЗБОРНА КОМИСИЈА ЗА ДОПОЛНИТЕЛНИТЕ ИЗБОРИ ЗА НАРОДЕН ПРАТЕНИК НА СОБОРОТ НА ПРОИЗВОДИТЕЛИТЕ НА СОЈУЗНАТА НАРОДНА СКУПШТИНА ОДРЖАНИ ВО ИЗБОРНАТА ОКОЛИЈА ДУБРОВНИК**

**ДО СОЈУЗНАТА НАРОДНА СКУПШТИНА**

До Соборот на производителите

Белград

Сојузната изборна комисија ги прими изборните акти што се однесуваат на дополнителните избори одржани во Изборната околија Дубровник, та во смисла на чл. 178, 187 и 132 од Законот за правата и должностите, избирањето и отповикот на сојузните народни пратеници, го поднесува следниот

**Извештај**

1. Дополнителните избори за избирање на народен пратеник на Соборот на производителите во групата индустрија, трговија и занаетчиство во Изборната околија Дубровник, определени со одлуката на Соборот на производителите на Сојузната народна скупштина од 25 февруари 1957 година, одржани се на 28 април 1957 година.

2) Со спроведувањето на изборите, под надзор од Сојузната изборна комисија, раководеше Изборната комисија на НР Хрватска и Околицката изборна комисија надлежна за спроведувањето на изборите за народен пратеник на Сојузниот собор на Сојузната народна скупштина во Изборната околија град Дубровник, околија Дубровник и Корчула со седиште во Дубровник.

3) Гласањето е извршено за кандидатот Шолетик (Луја) Луја од Дубровник, чија кандидатура беше потврдена од страна на Околицката изборна комисија и објавена од страна на Сојузната изборна комисија под бр. 17 од 8 април 1957 година во „Службен лист на ФНРЈ“, бр. 15 од 10 април 1957 година.

4) Околицката изборна комисија го утврди резултатот од изборите на начинот пропишан во чл. 178, 187 и 146 од Законот за правата и должностите, избирањето и отповикот на сојузните народни пратеници.

Резултатите од изборите се следните:

	Вкупно гласови	Процент
Членови на изборното тело	60	14.894
Гласале членови на изборното тело	35	8.106 54,4
За кандидатот Шолетик (Луја) Луја	—	8.106 100
Неважни гласачки ливчиња немаше.		

Врз основа на тоа Околицката изборна комисија го прогласи за народен пратеник Шолетик (Луја) Луја од Дубровник.

Во прилог се доставуваат сите акти што се однесуваат на овие избори.

Бр. 20

10 мај 1957 година

Белград

Сојузна изборна комисија

Секретар, Претседател,  
др Дражен Сесардиќ, с. р. Михаило Горѓевиќ, с. р.

По извршеното сравнување со изворниот текст утврдено е дека во текстот на Одлуката за измени и дополненија на Сојузниот општествен план за 1957 година, објавена во „Службен лист на ФНРЈ“, бр. 14/57, се поткраднала грешка, та се дава следната

**ИСПРАВКА**  
**НА ОДЛУКАТА ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНЕНИЈА**  
**НА СОЈУЗНИОТ ОПШТЕСТВЕН ПЛАН ЗА 1957**  
**ГОДИНА**

Во точката 7 во првиот ред наместо зборот „одделот 1“ треба да стои „во одделот 1 став 2<sup>а</sup>“.  
Од Сојузната народна скупштина, 11 мај 1957 година, Белград.

По извршеното сравнување со изворниот текст утврдено е дека во текстот на Уредбата за платите на работниците на стопанските организации („Службен лист на ФНРЈ“, бр. 18/57) се поткраднати долу наведените прешки, та се дава

**ИСПРАВКА**  
**НА УРЕДБАТА ЗА ПЛАТИТЕ НА РАБОТНИЦИТЕ**  
**НА СТОПАНСКИТЕ ОРГАНИЗАЦИИ**

1. Во членот 72 последен став во вториот ред наместо зборовите: „претходниот став“ треба да стои „претходните ставови“;

2. Во членот 79 став 2 во првиот ред пред бројот „3“ треба да се стави број „2“ и заширка.

Од Сојузниот извршен совет, 4 мај 1957 година, Белград.

По извршеното сравнување со изворниот текст утврдено е дека во Одлуката за распределба на вкупниот приход на претпријатијата во состав на Заедницата на стопанските претпријатија на Југословенските пошти, телеграфи и телефони („Службен лист на ФНРЈ“, бр. 18/57) се поткраднала долу наведената грешка, та се дава

**ИСПРАВКА**  
**НА ОДЛУКАТА ЗА РАСПОДЕЛБА НА ВКУПНИОТ**  
**ПРИХОД НА ПРЕТПРИЈАТИЈАТА ВО СОСТАВ**  
**НА ЗАЕДНИЦАТА НА СТОПАНСКИТЕ**  
**ПРЕТПРИЈАТИЈА НА ЈУГОСЛОВЕНСКИТЕ ПОШТИ,**  
**ТЕЛЕГРАФИ И ТЕЛЕФОНИ**

Во точката IV став 2 место: „точката III под 4“ се става: „оваа точка под 2“.

Од Сојузниот извршен совет, 7 мај 1957 година, Белград.

По извршеното сравнување со изворниот текст утврдено е дека во текстот на Тарифата за електрична енергија објавена во „Службен лист на ФНРЈ“, бр. 17/57, се поткраднала долу наведената грешка, та се дава

**ИСПРАВКА**  
**НА ТАРИФАТА ЗА ЕЛЕКТРИЧНА ЕНЕРГИЈА**

Во точката XXIII под 1 во првиот ред место „80 м<sup>2</sup>“ треба да стои „20 м<sup>2</sup>“.

Од Сојузниот извршен совет, 6 мај 1957 година, Белград.

**РЕШЕНИЈА**

Врз основа на членот 3 од Уредбата за оснивање Сојузна комисија за нуклеарна енергија („Службен лист на ФНРЈ“, бр. 12/55), Сојузниот извршен совет донесува

**РЕШЕНИЕ**  
**ЗА НОВ СОСТАВ НА СОЈУЗНАТА КОМИСИЈА**  
**ЗА НУКЛЕАРНА ЕНЕРГИЈА**

Сојузната комисија за нуклеарна енергија се проширува со нови членови, така што нејзиниот состав да гласи:

Претседател:

Ранковиќ Александар, Потпретседател на Сојузниот извршен совет:

Потпретседатели:

Вукмановиќ Светозар, потпретседател на Сојузниот извршен совет,

Савиќ Павле, академик, претседател на Научниот совет на Институтот „Борис Кидрич“ во Виенча,

Членови на Претседателството:

Гошњак Иван, член на Сојузниот извршен совет и државен секретар за работи на народната одбрана,

Поповиќ Милентије, член на Сојузниот извршен совет, претседател на Одборот за перспективен општествен план на Сојузниот извршен совет,

Зековиќ Вељко, секретар на Сојузниот извршен совет,

Накиќеновиќ Слободан, секретар на Сојузната комисија за нуклеарна енергија,

Радуловиќ Миладин, директор на Дирекцијата за нуклеарни сировини;

Членови:

Варбариќ инж. Љубомир, началник на секторот за научно-истражувачка работа на Сојузната комисија за нуклеарна енергија,

Босанац др инж. Тома, шеф на Проектантското Биро на Фабриката за електромашини „Раде Конџар“ Загреб,

Бучар инж. Милош, началник на Одделението за врски со странство на Сојузната комисија за нуклеарна енергија,

Вулат Раде, генерал-мајор на ЈНА,

Еуњи инж. Вела, директор на Институтот за технологија на минералните сировини во Белград,

Грдениќ др Драго, професор на универзитетот и член на Управниот одбор на Институтот „Руѓер Бошковиќ“ во Загреб,

Гуцман инж. Божиќар, директор на фабриката „Митоској“ во Љубљана,

Кос др Франц, ополномошен министер во Државниот секретаријат за надворешни работи,

Краус др Херберт, секретар за народно здравје на Сојузниот извршен совет,

Мољк др Антон, доцент на универзитетот, член на Научниот совет на Институтот „Јозеф Шлефан“ во Љубљана,

Павичиќ Војко, директор на Институтот „Борис Кидрич“ во Виенча,

Павловиќ др Стојан, академик, член на Стручниот совет на Сојузниот геолошки завод,

Петерлиќ др Антон, академик, претседател на Научниот совет на Институтот „Јозеф Шлефан“ во Љубљана,

Пидер инж. Милорад, директор на Институтот за производство и оплемнување на растенија во Земун,

Ристиќ инж. Милорад, член на Управниот одбор на Институтот „Борис Кидрич“ во Виенча,

Супек др Иван, професор на универзитетот, претседател на Научниот совет на Институтот „Руѓер Бошковиќ“ во Загреб,

Шуица инж. Салом, началник на Секторот за примена на нуклеарна енергија на Сојузната комисија за нуклеарна енергија.

В. бр. 2614

8 мај 1957 година

Белград

Сојузен извршен совет

Секретар,  
Вељко Зековиќ, с. р.

Потпретседател,  
Едвард Кардељ, с. р.

Врз основа на членот 29 од Уредбата за фондите за кадрови во стопанството („Службен лист на ФНРЈ“, бр. 13/57), а во врска со членот 23 став 5 од Уредбата за организацијата и работата на Сојузниот извршен совет, Сојузниот извршен совет донесува

## РЕШЕНИЕ

### ЗА ИМЕНУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ НА УПРАВНИОТ ОДБОР НА СОЈУЗНИОТ ФОНД ЗА КАДРОВИ ВО СТОПАНСТВОТО

1. За членови на Управниот одбор на Сојузниот фонд за кадрови во стопанството се именуваат, и тоа: Минчев Никола, член на Сојузниот извршен совет,

Миливојевиќ Светислав, потпретседател на управниот одбор на Сојузната индустриска комора и директор на Индустијата на трактори и машини, Земун,

Чермак др Недељко, секретар на Здружението на конзервната индустрија на ФНРЈ,

Томиќ Станко, член на управниот одбор на Сојузната индустриска комора и директор на Радникот на мрк јаглен „Крека“,

Антиќ Божиќар, член на Претседателството на Сојузната градежна комора и директор на Градежно-занаемчиското претпријатие, Белград,

Кесиќ Радивоје, член на управниот одбор на Сојузната сообраќајна комора и директор на Југословенската линиска пловидба, Риека,

Колак Руди, претседател на управниот одбор на Сојузната надворешнотрговска комора,

Фајфар Тоне, претседател на Сојузот на занаетчишките комори и член на Извршниот совет на НР Словенија,

Тепавец Илија, член на управниот одбор на Сојузот на селскостопанско-шумарските комори на ФНРЈ и сојузен народен пратеник,

Вајалица Димитрије, член на Претседателството на Главниот задружен сојуз на ФНРЈ,

Шимиќ Душан, член на управниот одбор на Сојузот на трговските комори на ФНРЈ и главен секретар на Трговската комора на НР Босна и Херцеговина,

Радовановиќ Димитрије, член на Претседателството на Сојузот на угостителските комори на Југославија и секретар на Угостителската комора на НР Србија,

Медан Саво, член на Претседателството на Централното веќе на Сојузот на синдикатите на Југославија,

Делеон Аштер, член на Претседателството на Централното веќе на Сојузот на синдикатите на Југославија,

Осолник Богдан, секретар за просвета и култура на Сојузниот извршен совет,

Велимировиќ инж. Спасоје, помошник секретар за трудот на Сојузниот извршен совет,

Ромиќ Борисоје, помошник на државниот секретар во сојузниот Државен секретаријат за работи на финансиите.

Мадрејчиќ Александар, советник во Секретаријатот за индустрија на Сојузниот извршен совет,

Хан инж. Степан, директор на Сојузниот завод за продуктивноста на трудот,

Крнета Бранко, советник во Секретаријатот за просвета и култура на Сојузниот извршен совет,

Крахтис инж. Горѓе, помошник секретар на Советот за школство на НР Србија.

2. Во управниот одбор на Сојузниот фонд за кадрови во стопанството влегуваат и претседателите на републичките фондови за кадрови во стопанството.

В. бр. 2615

8 мај 1957 година

Белград

Сојузен извршен совет

Секретар,  
Вељко Зековиќ, с. р.

Потпретседател,  
Александар Ранковиќ, с. р.

Врз основа на членот 19 од Уредбата за Југословенската инвестициона банка („Службен лист на ФНРЈ“, бр. 30/56), Сојузниот извршен совет донесува

## РЕШЕНИЕ ЗА НАЗНАЧУВАЊЕ ПОМОШНИК НА ГЕНЕРАЛНИОТ ДИРЕКТОР НА ЈУГОСЛОВЕНСКАТА ИНВЕСТИЦИОНА БАНКА

За помошник на генералниот директор на Југословенската инвестициона банка се назначува Стеван Благојевиќ, досегашен помошник на директорот на Заводот за планирање на НР Србија.

Б. бр. 2616  
8 мај 1957 година  
Белград

Сојузен извршен совет

Секретар, Поппретседател,  
Велько Зековиќ, с. р. Александар Ранковиќ, с. р.

## ОД СЛУЖБЕНИТЕ ЛИСТОВИ НА НАРОДНИТЕ РЕПУБЛИКИ СЛУЖБЕНИ ГЛАСНИК НАРОДНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

Во бројот 14 од 6 април 1957 година објавува:  
Одлука за нормите на данокот на доход од селското стопанство за 1957 година;

Решение за оснивање фонд за станбена изградба кај установите со самостојно финансирање;

Решение за издвојувањето на шумата „Шупља Стена“ за потребите на науката и наставата;

Основен сметковен план за 1957 година;

Упатство за копањето на камен, чакал, песок, глина, бусен и други состоини на шумско земјиште;

Одлука за употребата на нераспоредените вишци на Републичкиот завод за социјално осигурување — Белград од 1954 година.

## НАРОДНЕ НОВИНЕ СЛУЖБЕНИ ЛИСТ НАРОДНЕ РЕПУБЛИКЕ ХРВАТСКЕ

„Народне новине“, службени лист Народне Републике Хрватске, во бројот 12 од 22 март 1957 година објавуваат:

Објава од Републичката изборна комисија за потврдениите кандидатури за избирање народни пратеници во Републичкиот собор на Саборот на Народна Република Хрватска;

Решение за распишување дополнителни избори на Народниот одбор на општината Врховина;

Решение за распишување дополнителни избори на Народниот одбор на општината Груда;

Решение за распишување дополнителни избори на Народниот одбор на општината Бедекочина;

Решение за распишување дополнителни избори на Народниот одбор на општината Капела;

Решение за измени и дополнења на Решението за оснивање на Студентскиот дом бр. 2 во Загреб како установа со самостојно финансирање;

Решение за прогласување на Народната аптека во Кутјево за установа со самостојно финансирање.

Во бројот 13 од 28 март 1957 година објавуваат:  
Одлука за оснивање Одбор на Извршниот совет за организационо-управни прашања;

Одлука за именување претседател и членови

на Одборот на Извршниот совет за организационо-управни прашања;

Одлука за овластување Одборот на Извршниот совет за организационо-управни прашања за давање согласност на одлуките на народните одбори и на правилниците на републичките органи на управата;

Одлука за овластување Одборот за стопанство за давање согласност односно одобренија во работите од надлежноста на Извршниот совет;

Одлука за овластување Административната комисија да донесува решенија во работите од надлежноста на Извршниот совет;

Одлука за определување делот од добивката на издавачките претпријатија што за 1956 година се уплатува во Републичкиот фонд за унапредување на издавачката дејност;

Наредба за определување градежни објекти за кои републичкиот Градежен инспекторат односно народните одбори на околните ќе осниваат комисији за преглед на изведените градежни објекти во 1957 година;

VII конкурс за давање заеми од средствата на Републичкиот инвестиционен фонд со цел за унапредување на селскостопанското производство;

Решение за прогласување на Здравствената станица Миховљан за установа со самостојно финансирање;

Решение за оснивање Здравствена станица Велика;

Решение за оснивање Здравствена станица Кутјево;

Решение за оснивање Здравствена станица во Бебрџна.

Во посебно издание на „Службен лист на ФНРЈ“ излезе од печат

Додаток на „Службен лист на ФНРЈ“ бр. 20

## ПРАВИЛНИК

ЗА БРОДСКИТЕ СВЕТИЛКИ И СРЕДСТВА ЗА ДАВАЊЕ ОПТИЧКИ И ЗВУЧНИ ЗНАЦИ НА БРОДОВИТЕ НА ТРГОВСКАТА МОРНАРИЦА НА ФНРЈ

Цена 40 динари

Порачки прима Комерцијалното одделение на „Службен лист на ФНРЈ“, Белград, Краљевика Марка бр. 9. Жиро сметка 1032-Т-220.

## СОДРЖИНА

	Страна
261. Наредба за определување условите под кои може да се врши контрахирањето на тутун — — — — —	357
262. Извештај од Сојузната изборна комисија за дополнителните избори за народен пратеник на Соборот на производителите на Сојузната народна скупштина одржани во Изборната околина Дубровник — —	357
Исправка на Одлуката за измени и дополнења на Сојузниот општествен план за 1957 година — — — — —	357
Исправка на Уредбата за платите на работниците на стопанските организации — —	358
Исправката на Одлуката за распределба на вкупниот приход на претпријатијата во состав на Звездницата на стопанските претпријатија на Југословенските пошти, телеграфи и телефони — — — — —	358
Исправка на Тарифата за електрична енергија — — — — —	358

Издава Новинска установа „Службен лист на ФНРЈ“, Белград, Улица Краљевика Марка бр. 9. Директор и одговорен уредник Слободан М. Нешовиќ, Улица Краљевика Марка бр. 9. Печат на Белградскиот графички завод, Белград